

# КРАСНОСІЛЬСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК – ІНТЕРНАТ

## Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1.	Назва предмета закупівлі	Молоко жирністю 2,5%-3,2% за кодом ДК 021: 2015: 15510000-6 — Молоко та вершки (ідентифікатор закупівлі: UA-2024-03-13-004573-a )
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	2.1. Загальний прогнозований обсяг споживання, що закуповується: Молоко жирністю 2,5%-3,2% - 17000 кг. за кодом ДК 021: 2015: 15510000-6 — Молоко та вершки. 2.2. Термін постачання: до 31 грудня 2024 року. 2.3. Вид предмета закупівлі: товари. Відповідно до <u>Типового положення про дитячий будинок – інтернат</u> підопічні відповідно до встановлених норм забезпечуються раціональним, не менше ніж чотирьох разовим харчуванням, у тому числі і дієтичним, з урахуванням вікових груп і стану здоров'я підопічних, у межах натуральних норм харчування. З метою виконання завдань покладених на Красносільський дитячий будинок – інтернат, а саме забезпеченням продуктів харчування в достатньому обсязі, необхідно передбачити закупівлю молока жирністю 2,5-3,2% шляхом проведення відкритих торгів з особливостями згідно коду ДК <b>021:2015:15510000-6 Молоко та вершки.</b>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі використана «Примірна методика визначення очікуваної вартості предмету закупівлі» затверджена наказом Мінекономіки України №275 від 18.02.2020р., а саме перший метод вище зазначеної методики - Розрахунок очікуваної вартості товарів/ послуг методом порівняння ринкових цін. Згідно методики здійснений пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, також було проведено аналіз з отриманих цінових пропозицій щодо предмета закупівлі ДК021:2015:15510000-6 Молоко та вершки.
4.	Очікувана вартість предмету закупівлі	689 520,00 грн. ( шістсот вісімдесят дев'ять тисяч п'ятсот двадцять грн. 00коп.) з ПДВ.

Технічні характеристики (специфікація) предмета закупівлі: згідно ДК 021:2015: ДК 021:2015: 15510000-6 Молоко та вершки

№ з/п	Найменування продукції та національний стандарт, згідно якого продукція виготовляється	Одиниця вимірювання	Кількість	Якісні характеристики
-------	--	---------------------	-----------	-----------------------

1.	<p><b>Молоко пастеризоване жирністю 2,5% - 3,2 % (фасування в поліетиленових пакетах 1000г. та 500г., а саме 300 кг. по 500г.)</b></p>	кг	17000	<p><b>Молоко коров'яче питне, жирністю 2,5 % - 3,2 %, фасоване.</b></p> <p>Оцінка якості відповідно ДСТУ 2661-2010. Свіже, термін зберігання не більше 72 год. пакети неушкоджені, без протічок</p> <p>Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Зовнішній вигляд та консистенція: Однорідна рідина без осаду, пластівців білка та грудочок жиру</p> <p>Колір: білий, рівномірний за всією масою.</p> <p>Смак і запах: Чисті, без сторонніх, не притаманних свіжому молоку присмаків та запахів. На споживчій тарі повинно бути маркування/ етикетування державною мовою, що містить наступну інформацію: назву виробу; вид молока (пастеризоване, пряжене, стерилізоване, ультрапастеризоване) із зазначенням масової частки жиру; назву підприємства-виробника, його адресу і телефон; масу нетто одиниці пакування, г (кг) або об'єм, см<sup>3</sup> (дм<sup>3</sup>); склад продукту; інформацію про харчову та енергетичну цінність продукту; термін придатності до споживання (термін реалізації) та умови зберігання; товарний знак (за наявності); позначення ДСТУ (ГОСТ (ТУ).</p> <p>Товар поставляється в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.</p>
----	--	----	-------	---

				<p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", вказаному ДСТУ Споживча тара: поліетиленові пакети масою нетто 1000 г. та 500г. термін зберігання не більше 72 год.</p> <p>Транспорт, що поставляє продукти, має відповідати діючим санітарним нормам та правилам. Завантаження та вивантаження товару здійснюється представниками Учасника. У випадку виявлення неякісного товару Замовник викликає по телефону представника Постачальника, для складання дефектного акту. Неякісний товар повертається Постачальнику його транспортом за його ж власний рахунок.</p> <p><b>Продукція отримується щоденно з 6:00 до 6:30 год. ранку щоденно у тому числі, у вихідні та святкові дні, згідно заявок, отриманих напередодні.</b></p>
--	--	--	--	--

**Загальні вимоги до предмету закупівлі:**

**Місце поставки:** Одеська область, Лиманський район, с. Красносілка, вулиця Перемоги,73.  
Обсяг поставки може підлягати корекції згідно заявок Замовника.

- Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, державними, галузевими стандартами та іншими нормативними документами.
- Товар, що постачається, повинен мати необхідні документи що підтверджують його походження, якість, відповідність стандартам (свідоцтва/сертифікати/декларації відповідності).
- У разі, якщо учасник не є виробником предмету закупівлі, то він надає копію договору про поставку товару або дилерський договір (лист) або договір про співпрацю чинний на момент розкриття тендерних пропозицій та строку поставки товару протягом 2024 року, укладеного між Учасником та виробником предмету закупівлі, якому видані документи на підтвердження якості предмету закупівлі.
- Товар повинен передаватися Замовнику в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.
- Доставка і розвантаження товару здійснюється транспортом, силами учасника по заявці Замовника.
- Запропонований товар повинен відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля.
- *Додається лист - гарантія Учасника у довільній формі за підписом керівника або уповноваженої особи Учасника, про обов'язок Учасником дотримуватися вимог чинного законодавства із захисту довкілля при постачанні товарів, що є предметом закупівлі.*
- Термін придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 90% від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки.
- **При поставці кожної партії Товару Постачальник зобов'язаний одночасно з накладними на Товар надати Замовнику повний комплект, завірених належним чином копій усіх чинних супроводжувальних документів на Товар, що підтверджують його походження, якість, та наявність яких вимагається чинним законодавством України**